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În perioada 8-10 mai curent, la Palatul Culturii din Iași, Romania s-a desfășurat cea de-a XVII-a ediție
a Expoziției Europene a Creativității şi Inovării „EUROINVENT”.

Expoziția EUROINVENT reprezintă o platformă unică pentru etalarea rezultatelor cercetării științifice,
facilitând interacțiunea cercetătorilor și oamenilor de știință într-un format inovator cu totemuri și
panouri digitale, în prezența specialiștilor de la cele mai importante universități și institute din
România și alte țări.

La ediția din acest an s-au înregistrat peste 640 de invenții și proiecte de cercetare, din 38 de țări,
grupate în 14 categorii.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuala (AGEPI) a participat la expoziție cu un stand
informațional. Specialiștii agenției au oferit consultații privind aspectele teoretice și practice de
protecție a obiectelor de proprietate intelectuală în Republica Moldova, au distribuit materiale
promoționale și au lansat invitația de a participa la ediția a XIX-a a Expoziției Internaționale
Specializate „INFOINVENT”, care se va desfășura în perioada 19-21 noiembrie 2025 la Chișinău.

Instituțiile de cercetare și universitare din Republica Moldova au participat la această manifestare cu
peste 100 de lucrări din diferite domenii.

Tradițional, AGEPI a selectat și a menționat cu distincții cinci dintre cele mai interesante invenții
prezentate în cadrul „EUROINVENT-2025”. Astfel, medaliile AGEPI au fost acordate următorilor
participanți: Universității Tehnice „Gh. Asachi” din Iași, Universității de Petrol și Gaze din Ploiești,
Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Chimie și Petrochimie ICECHIM
București, Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Inginerie Electrică ICPE-CA București
și întreprinderii CONTINENTAL Automotive România SRL.

Pentru activitatea desfășurată în domeniul promovării sistemului național de protecție a proprietății
intelectuale, susținerii și promovării peste hotare a realizărilor cercetătorilor și inventatorilor
naționali, AGEPI a fost distinsă cu Premiul Special al Forumului Inventatorilor Romani. De asemenea,
AGEPI a mai fost apreciată cu două premii speciale din partea Universității de Stat a Moldovei și din
partea INCD URBAN-INCERC pentru promovarea inventicii românești.

În total în cadrul celei de-a XVII-a ediții a expoziției „EUROINVENT” au fost acordate nouă
premii. Marele premiu „EUROINVENT-2025” a fost decernat Universității de Stat de Medicină și
Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova.

EUROINVENT este unul dintre cele mai prestigioase saloane de inventică din estul Europei, organizat
de Forumul Inventatorilor Români, Europe Direct Iași, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din
Iași și Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași sub patronajul Ministerului Cercetării, Inovării și
Digitalizării, Federației Mondiale a Inventatorilor (IFIA) și Asociației Mondiale a Proprietății
Intelectuale și Invențiilor (WIIPA).
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